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Habiller une images avec du texte: 
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Quand vous placez une image par-
dessus un texte, celui-ci habille le 
cadre d’image. 
 
 
Un rectangle d’espace vide entoure 
l’image : 
 
Pour produire un effet différent, ha-
billez avec le texte les contours de 
l’image plutôt que le cadre. 
 
 Cet habillage laisse davantage de 
place au texte, et intègre les mots et 
les images dans la composition. 
 

Pour changer la façon dont le texte habille une image, cli-
quez sur l’image puis sur l’un des boutons suivants dans la 
barre d’outils supérieure 

 
 Cliquez ici pour habillier l’image avec 
le texte. 
 
 Cliquez ici pour habiller le cadre de 

l’image avec du texte. 
 
Après avoir habillé de texte une image ou son cadre, vous 
pouvez, si vous le souhaitez, ajuster l’espace entre les deux 
éléments. 
Pour augmenter l’es-
pace entre l’image et le 
texte : Cliquez sur l’i-
mage avec le bouton 
droit de la souris puis 
cliquez sur Propriétés 
du cadre d’image et 
dans la boîte de dialo-
gue, spécifiez les va-
leurs de votre choix pour les marges. 
 
Vous pouvez aussi : changer la forme de l’espace vide en-
tourant l’image, ajouter une bordure à la forme que vous 
avez créée ou encore rogner (couper) une partie de votre 
image. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

L’arrière-plan de votre composition est l’endroit où vous 
placez les objets qui apparaîtront sur toutes les pages, 
comme les numéros de page ou le nom de l’école. 
 
 
 
 
 
 
 
 
La page de composition recouvre l’arrière-plan, comme 
une feuille de papier transparent. Les objet de l’arrière-
plan sont visibles à travers la page, mais vous ne pouvez 
pas travailler dessus à moins d’aller à l’arrière-plan. Pour 
pouvoir y accéder et ainsi travailler dessus, vous devez 
« soulever » la page de papier transparent. Et lorsque vous 
avez fini de travailler sur l’arrière-plan, ramenez la page à 
son mode initial. 
 
Pour travailler sur l’arrière-plan de votre composition. 
 
1. Dans le menu Affichage, 
cliquez sur Passer à l’arrière-
plan. 
 

 
2. Ajoutez ou modifiez des objets à l’ar-
rière-plan. 
 
3. Dans le menu Affichage, cliquez sur 
Passer au premier plan. 
 

 
Si vous n’êtes pas sûr d’être à l’arrière-plan, vérifiez dans 
le coin inférieur gauche de la fenêtre Publisher. 

 
Quand vous êtes sur la 
page, les contrôles de 
page sont visibles. 
 
 
Quand vous êtes à l’ar-
rière-plan, c’est le sym-
bole d’arrière-plan qui 
apparaît. 
 

 
Vous connaissez à présent les notions de base pour utiliser 
l’arrière-plan. Si vous voulez une aide pas à pas pendant 
votre travail, cliquez sur le bouton Afficher l’index en l’é-
cran, puis tapez « Arrière-plans ». 

Créer un arrière plan : 


